                                 Informacja  
   W dniu 4 stycznia 2022  r. weszła w życie  ustawa z dnia 17 grudnia 2021 r. o dodatku osłonowym, który ma zrekompensować wzrost cen paliw, prądu i gazu.
[bookmark: _GoBack]Mieszkańcy zasobów mieszkaniowych Siedleckiej Spółdzielni Mieszkaniowej jak również pozostali mieszkańcy miasta Siedlce, aby otrzymać wypłatę dodatku, powinni złożyć wniosek  o wypłatę dodatku osłonowego do Miejskiego Ośrodka Pomocy Rodzinie w Siedlcach przy ul. Krystyny Osińskiej 6.
Druki wniosków są dostępne w Miejskim Ośrodku Pomocy Rodzinie przy ul. Krystyny Osińskiej 6 i przy ul. Henryka Sienkiewicza 32. Ponadto formularz wniosku można pobrać ze strony internetowej MOPR: http://www.mopr.siedlce.pl/dokumenty/do/dodatek_os%C5%82onowy-wniosek.pdf
Szczegółowe informacje w tej sprawie udzielane są w MOPR Dział Świadczeń Rodzinnych, przy  ul. Osińskiej 6 oraz pod numerami telefonów: 25 7943194  i 25 7943162.
Uwaga: Spółdzielnia Mieszkaniowa nie przyjmuje ani nie potwierdza danych zawartych w składanym wniosku o dodatek osłonowy, jest on zupełnie niezależny od Spółdzielni.
Informacje dodatkowe o terminach, kryterium dochodowym i kwocie dodatku osłonowego
Wnioski o wypłatę dodatku należy złożyć do 31-10-2022 r.
Wypłata dodatku osłonowego będzie realizowana:
    na wnioski złożone do 31-01-2022 r. – wypłata w dwóch równych ratach, tj. pierwsza rata do 31-03-2022 r., druga rata do 02-12-2022 r.
    na wnioski złożone od 01-02-2022 r. – wypłata jednorazowo, niezwłocznie po przyznaniu dodatku
Dodatek osłonowy przysługuje, jeżeli przeciętny miesięczny dochód w przeliczeniu na członka gospodarstwa domowego nie przekracza kwoty w gospodarstwie:
· jednoosobowym – 2100 zł
· wieloosobowym – 1500 zł na osobę
Za dochód gospodarstwa domowego uważa się przychód pomniejszony o podatek dochodowy, składki na ubezpieczenie społeczne i zdrowotne. Do dochodu nie wlicza się alimentów płaconych na rzecz innych osób. 
Dochód gospodarstwa domowego ustala się na podstawie dochodów osiągniętych w:
· 2020 r. - w przypadku wniosku złożonego do dnia 31-07-2022 r.
· 2021 r. - w przypadku wniosku złożonego w okresie od dnia 01-08-2022 r. do dnia 31-10-2022 r.
Jeśli Twój dochód przekroczy kryterium dochodowe, dodatek osłonowy będzie przyznany 
w wysokości różnicy między kwotą dodatku a kwotą o jaką kryterium zostało przekroczone, ale nie w kwocie niższej niż 20 zł. 
Dodatek osłonowy wynosi rocznie:
· 400 zł dla gospodarstwa domowego jednoosobowego
· 600 zł dla gospodarstwa domowego składającego się z 2 do 3 osób
· 850 zł dla gospodarstwa domowego składającego się z 4 do 5 osób
· 1150 zł dla gospodarstwa domowego składającego się z co najmniej 6 osób.



